1. Петя съел 2 пирожных. Столько же пирожных съел Юра.
       Сколько пирожных съели мальчики?
2.
      3 + 3=	        10 – 3 =	   6 – 3  =    8 – 3 =	  6+3 =	   5 – 3 =
3 – 3 =  	 7+3 =	   2+3=         4+3=	          9 – 3 =	    5+3=

3.Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. Из зала вынесли 8 кресел и 1 стол.   Сколько мебели вынесли из зала?
2.
5+3=   	4 – 3 =	7 – 3 =        9 – 3 =	7+3=	           3 – 3 =
8 – 3 =	2+3=   	3+3=            6 + 3=       10 – 3 =	4 + 3=

3.Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. По двору ходят 3 петуха, а кур на 2 больше.  Сколько кур?
2.
1+3=	          9 – 3 =         5+3=             3+3=	           6+3=	          8 – 3 =
6 – 3 =	10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 3 =	7 – 3 =
[image: ]3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.







1. Во дворе 2 утки и   столько же утят. Сколько  птиц во дворе?
2.
3 – 3 =	1+3=	           2+3=            6+3=	          5+3=  	9 – 3 =
       10 – 3 =	7 – 3 =	4 + 3 =         7+3=	         8 – 3 =	6 – 3 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. Из бочки взяли сначала 3 ведра воды, а затем ещё 1 ведро воды. 
Сколько вёдер воды  взяли из бочки?
2.
6 + 3=	7 + 3=	10 – 3  =        3+3=	         6 – 3 =	4 – 3 =
7 – 3 =	3 – 3 =	5 – 3 =          5+3=	                   4+3=	          9 – 3 =
3.Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1.  На столе 5 вилок, а ложек на 2 меньше.  Сколько ложек?
2.
1+3=	          9 – 3 =         5+3=             3+3=	           6+3=	          8 – 3 =
6 – 3 =	10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 3 =	7 – 3 =
3.Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. На столе 5 чашек. В 2 чашки налили кофе, а в остальные чай. 
Сколько чашек с чаем?
2. 
6 + 3=	7 + 0=	10 – 3  =        3+3=	         6 – 0 =	4 – 3 =
7 – 3 =	3 – 3 =	5 – 3 =          5+3=	                   4+3=	          9 – 3 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. В пакете было 2 груши. Эти груши переложили на тарелку.
 Сколько груш осталось в пакете?
2. 
3 – 3 =	1+0=	           2+3=            6+3=	          5+3=  	9 – 3 =
10 – 3 =	7 – 3 =	4 + 3 =         7+3=	         8 – 0 =	6 – 3 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. В ведёрке у Пети 8 рыбок. Через несколько минут число рыбок увеличилось на 1. Сколько рыбок стало у Пети?
2. 
1+3=	          9 – 3 =         5+0=             3+3=	           6+3=	          8 – 0 =
6 – 3 =	10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 3 =	7 – 3 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. Растут 6 деревьев. Из них 1 липа. Остальные — берёзы. Сколько берёз?
2. 
0+3=	          9 – 3 =         5+3=             3+3=	           6+3=	          8 – 3 =
6 – 3 =	10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 3 =	7 – 0 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1. У Кати 2 тетради. Обе тетради она отдала брату. 
Сколько тетрадей осталось у Кати?
2. 
1+3=	          9 – 3 =         5+3=             3+3=	           6+0=	          8 – 3 =
6 – 3 =	       10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 0 =	7 – 3 =
3. Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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1.	На тарелке было 10 котлет. После ухода кота Барсика число котлет уменьшилось на 2. Сколько котлет осталось?
1+3=	          9 – 3 =         5+3=             3+3=	           6+3=	          8 – 3 =
6 – 3 =	10 – 3 =	7 + 3 =          4+3=	          5 – 3 =	7 – 3 =
Раздели фигуры на две группы. Запиши номера фигур.
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